
 
 

 
 

 

До уваги платників рентної плати за користування надрами для видобування корисних 

копалин 

У додатку 1 «Розрахунок з рентної плати за користування надрами для видобування 

корисних копалин» до податкової декларації з рентної плати, затвердженої наказом Міністерство 

фінансів України від 17.08.2015 № 719, зареєстрованому Міністерстві юстиції України 03.09.2015 за 

№ 1051/27496 (далі - Додаток), фіксується значна кількість допущених платниками помилок 

декларування елементів оподаткування рентною платою за користування надрами для 

видобування корисних копалин (далі - Рентна плата).  

Законом України від 16 січня 2020 року № 466-IV «Про внесення змін до Податкового 

кодексу України щодо вдосконалення адміністрування податків, усунення технічних та логічних 

неузгодженостей у податковому законодавстві» (Далі - Закон) до пункту 252.22 статті 252 Кодексу 

внесені зміни, де при обчисленні податкового зобов’язання з Рентної плати застосовується 

коефіцієнт 0,95 замість 0,7 у разі дотримання надрокористувачем умов провадження діяльності з 

видобування, які встановлені затвердженими у визначеному законодавством порядку кондиціями 

на мінеральну сировину ділянки надр, в межах якої здійснюється видобування на підставі 

виконання надрокористувачем, не раніше ніж за 5 років до дати обчислення податкових 

зобов’язань з Рентної плати, державної геолого-економічної оцінки запасів корисних копалин. 

Незважаючи на чітке визначення в Додатку назви дозволу в рядку 6.1 «спеціальний дозвіл на 

користування надрами» та рядку 6.2 «дозвіл на спеціальне водокористування» значною кількістю 

суб’єктів господарювання допущено помилку при відображенні номеру та дати отриманих 

дозволів, у зв’язку з чим відбувається невірна ідентифікація нарахованих сум за кожним 

спеціальним дозволом на користування надрами, виданих Державною службою геології та надр 

України та кожним спеціальним дозволом на водокористування, виданих Державним агентством 

водних ресурсів України в презентаційному порталі «Надрокористуванні» в рамках роботи 

Головного ситуаційного центру України, який впроваджено Радою національної безпеки і оборони 

України. 

До ставок Рентної плати застосовуються  коефіцієнти за видами видобутих корисних копалин, 

зазначені у п. 252.20 ст. 252 Кодексу. 

Визначення об’єкту оподаткування, розрахункової та/або фактичної вартості товарної 

продукції є необхідними елементами при обчисленні податкового зобов’язання з Рентної плати, 

однак деякими платниками не зазначено даного показника, що унеможливлює перевірку 

достовірності задекларованих грошових зобов’язань і потребує подання уточнюючих декларацій. 

 

Спілкуйся з Податковою службою дистанційно за допомогою сервісу «InfoTAX» 

Інформаційно-довідковий департамент Державної податкової служби України: 0-800-501-007 

«Гаряча лінія» ДПС України "Пульс": 0800-501-007 (напрямок «4») Акредитований центр сертифікації ключів: 

0-800-501-007 (напрямок «2»), 044-284-00-10, (0462) 77-49-27 Вебсайт ДПС: https://tax.gov.ua/ 

Субсайт Головного управління ДПС у Чернігівській області: https://ch.tax.gov.ua/  

14000, Чернігів, вул. Реміснича, 11, тел.: (0462) 652-300 

https://t.me/infoTAXbot
https://tax.gov.ua/
https://ch.tax.gov.ua/

